美男型男少女熟女这里都有

20个名额,本报请你免费去《天天向上》饱眼福



夏日炎炎,何处去避暑呢?安坐家中吹空调吧,没意思! 想去游泳池畅游一番?可是泳池挤得跟下饺子一样!约上三 五好友杀到酒吧、KTV疯狂一下?搞不好发现钱包元气大伤 又得靠泡面度日! 想要找个清凉、轻松又不要钱的休闲方 式?本报特送出20张8月11日下午和晚上两场《天天向上》节 目录制的入场券,汪涵、欧弟领着一帮天天兄弟,还有10位 准香港先生、香港知名艺人郑裕玲和来自日本的早安少女 组陪你清凉度夏。

"阿姐"郑裕玲带十个猛男来长沙

凭着理性睿智的口才和气质、 修养,郑裕玲被冠以"金牌司仪"的 美誉,多次担任"香港先生"的比赛 司仪,今年,她将继续"周旋"于这群 美男、型男之间,见证"港男"的诞 生。11日下午,正阿姐就将率领十位 入围今年"香港先生"的猛男空降 《天天向上》,想看帅哥的花痴女们 千万别错过!

觉得光是"花痴"不够有内涵? 放心,满是故事的成熟女人郑裕玲 在后面压台呢!近日的香港书展上, 以郑裕玲、曾华倩为首的"至八会" 正是靠着"阿姐"级的分量力压靠露 肉搏出位的一众嫩模,足见,"老"也 是女人的魅力。可是,女强人的背后 势必有一段辛酸史。1980年时,郑 裕玲曾因一天赶拍九组戏而被外界 称为"郑九组",正是凭借自己的不 屑努力,二十年前,郑裕玲的身家就 已经超过港币200万元,是香港演艺 圈出了名的富婆。无奈郑裕玲感情 路上不太顺畅,至今赔了青春、感情 还倒贴金钱,何其"杯具"(悲剧)!想

亲眼一睹这位娱乐圈"大姐大"的风 采吗?看清楚下面的报名方式赶快 参与吧!

湘妹子带领"早安少女"回娘家

在日本被誉为"国民偶像"的早 安少女组出道于1997年,至今已有 8期成员,是女性偶像歌唱品牌 Hello! Project公司旗下的首要组 合。要知道,她们的单曲及专辑至今 总销量超过一千六百万张! 与以往 "早安少女"不同的是,目前成员里 有两位来自中国的少女, 其中更有 一位是湖南岳阳的李纯,这次,她要 带领"早安少女"回娘家,在11日晚 上做客《天天向上》。

洞庭湖边长大的李纯2005年 参加"洞庭佳丽"竞赛获季度冠军和 总决赛季军,2006年入围超级女声 长沙赛区50强。Hello! Project公司 监制淳君曾在超女比赛结束后亲自 到北京并邀请李纯进行试音,最后 在一众参赛者中相中李纯。此事当 时可是商业秘密,就连早安少女其 他队员也毫不知情。

■记者 吴名慧

备受关注的新 版《还珠格格》51 首次曝光剧照。包 括小燕子、紫薇、五 阿哥、尔康等主角 的造型都正式亮 相,此前赵薇"小燕 子"的形象早已 深入人心, 快来 看看这个 新格格长 得如何吧。 新还珠格格

左起:尔康、紫薇、小燕子和五阿哥。





豆蔻年华的青涩少女

一炮而红的"花仙子"就是 汤唯, 您猜到了吗? 恭喜网友 luona_lin 以及手机用户 187****9756的读者成功抢到 奖品!请带好您的有效证件,于 今天下午3点到6点来本报文娱 部领取您的奖品。

这位豆蔻年华的少女,您 能看出她是谁吗? 我们将在回 答正确且信息齐全的读者中, 随机抽取两位幸运读者,各送 出东风国际影视城的免费观影 券1张!

■实习生 颜珮珊

上娱乐大嘴巴











郭德纲徒弟因打人被行政拘留7天

8月5日,郭德纲徒弟李鹤彪 因涉嫌殴打北京电视台《每日文娱 播报》栏目记者周广甫,被北京市 公安局经济技术开发区分局行政 拘留7天,罚款200元。经北京海军 医院鉴定,周广甫为轻微受伤脑震 荡。目前,李鹤彪已经签字盖印。此 前,郭德纲一别墅因被指"侵占公 共绿地"而引起关注,随后北京电 视台《每日文娱播报》栏目记者前 往别墅采访时遭到拒绝并被殴打。

事件随后越闹越大,双方各执一 词。郭德纲方强势回应称北京台方 面:"你真不知道私闯民宅不对吗? 你真不知道你偷拍不近人情吗?难 道说我的地盘你是地主吗?"并表 示要将对方告上法庭。同时,北京 台方面也表示:"我们将以被打记 者身份,以伤害公民为由告郭德纲 的弟子,这官司我们打定了。"

大嘴巴:用事实说法,用法律

兔年春晚建组导演"内定"

央视近日改制, 文艺中心动 静最大,直接影响到兔年春晚筹 备。记者近日获悉,因为忙于改 制,央视兔年春晚导演人选由"竞 标制"改为"任命制",由陈临春、 马东、柳钢组成导演组,春晚剧组 也已于7月底提前建组。此外,兔

年春晚的主持人阵容也会有变 化,除了朱军、周涛、董卿等不变 的组合阵容,还可能加入新人,新 面孔也将是从台里的其他节目主 持人当中挑选。

大嘴巴:年年岁岁花相似,岁 岁年年人也差不多。

女银行家改行做模特

银行家,是令人羡慕的职业。 但一名在英国汇丰银行任职九年 的女银行家,放弃丰厚薪水,宁愿 改行做模特。有报道称,年薪12万 的女银行家亨丽埃塔·梁厌倦了

自己的工作,改行做"性感野猫" 当模特,虽然赚钱少一点,但她自 认活得更快乐。

大嘴巴:从来人各有志,但求 无愧于心。

台男星被曝召妓吸毒

台湾演艺圈再曝恶性事件,4 日,台湾警方侦破一应召集团案 件,意外发现,艺人贺一航也是此 次应召集团的主顾客, 还爆出贺 一航曾吸食毒品助兴。而曾与其 合作过的"歌坛才子"郑进一也被 曝卷入其中。贺一航日前已被当 地刑警大队拘提,并将他押解回 检署讯问。此前,贺一航在节目中 曾表示将于今年10月步入礼堂, 如今"事发",婚礼是否如期举行 也受到外界关注。

大嘴巴:人贵在洁身自好,艺 人尤其如此。

半岁宝宝玩转"脱颖而出"



《脱颖而出》海选的舞台上日前 出现年龄最小的选手, 半岁的胡心 悦在妈妈的陪同下踏上了脱颖而出 的舞台,没有半句言语,有的只是一 双水灵的大眼睛,在妈妈的引导下. 母女顺利的完成了她们的创意广

推着婴儿车,32岁的冯笑为女 儿报名参加了《脱颖而出》的比赛, "我的宝宝只有半岁,今天带她来参 赛,只要她不哭不闹就很好了,不过 她今天的表演很不错。"婴儿车里面 的宝宝一脸天真烂漫, 可爱的模样 让人忍不住要去逗逗。妈妈冯笑的 工作就是全职太太,"我老公平时都 要上班,我也是看了广告才知道有 这个比赛,于是有了参赛的想法, 宝宝很有灵气,我觉得让她提早上 电视也不错,如果能有人发掘,当个 明星宝宝固然好。"她还表示自己平 时也很喜欢表演,这次就是一个尝



试的好机会。

"我的宝宝是'混血',混的是湖 南和湖北。"一句冷幽默式的介绍让 台下的评委和观众乐翻了,台上的 胡心悦也很配合妈妈的演出, 当妈 妈拿一个空勺子给她喂食时,她还 张开小嘴,假装舔了舔嘴唇,是个吃 东西的样子,宝宝从头到尾没有一 句台词, 妈妈一个人的独白穿插了 整个广告,"真没想到宝宝这么小就 能演,还真像那么回事。"评委王燕 看完宝宝的演出忍不住夸道。"她才 刚刚睡醒,来之前还比较担心她会 吵闹,现在看来这种担心是多余了, 整个创意是我昨晚想出来的, 就是 脑子这么一想,今天在台上就这么 一演了,没做准备。"当提到老公今 天没来现场加油, 冯笑脸上一脸幸 福的微笑,表示老公很忙,"不过他 的支持是我上台最大的动力。"

■实习记者 龚紫翎